

***Анализ  
работы педагога-организатора Асфандияровой Г.Н  
по Большетиганской СОШ за 2015-2016 уч. года***

Работа педагога - организатора в течение года была направлена на реализацию плана воспитательной работы школы на 2015-2016 учебный год. Целью работы являлось: создание условий для самореализации и саморазвития личности обучающихся и их активной жизни в обществе.

Задачи:

- Воспитание в детях толерантного отношения к происходящим событиям и окружающим людям;
- Формирование и развитие коллектива;
- Развитие школьного ученического самоуправления;
- Формирование здорового образа жизни;  Сохранение школьных традиций;

Работа строилась по направлениям:

- Трудовое и экологическое воспитание;
- Нравственное воспитание;
- Художественно-эстетическое;
- Гражданско-патриотическое;
- Развитие ученического самоуправления
- Семья;
- Профилактика терроризма, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Учебный год начался с торжественной линейки, посвящённой Дню знаний. Мы услышали напутственные слова 9классников, их яркое выступление всем очень понравилось. Также всех порадовали своим выступлением наши первоклассники.

Много работы было сделано по направлению «Сохранение и укрепление здоровья». В сентябре проводилась профилактическая акция «Внимание, дети!». В рамках этой акции прошли экскурсии по улицам села, активную пропаганду ДД вели отряд ЮИД, выступили для учащихся школы и воспитанникам детского сада, первоклассниками был сделан маршрут безопасного движения от школы до дома, выпущены буклеты, прошёл конкурс рисунков на асфальте, конкурс загадок и викторины по ПДД.

Первоклассников посвятили в пешеходы.

Спортивные мероприятия проходили в интересных формах, где классы участвовали с большой активностью. Это: весёлые старты, игры между классами, кросс, эстафеты, олимпиады, акции, конкурсы, соревнования, викторины.

Также осенью проходили акции «Посади дерево» и т.д.

В течении 1 полугодия по направлению «Нравственное воспитание», проходили акции: « Уважай старость» ( поздравление ветеранов пед.труда с Днём учителя, тружеников тыла с Днём пожилого человека, С новым годом и т.д.);

В ноябре “Праздник урожая” или “Осенний бал”, где все классы показали большую активность.

Прошли общешкольные мероприятия посвященные ко Дню учителя, ко Дню пожилых, ко Дню матери, Новогодние утренники и вечера, вечера “А ну-ка парни” и “А ну-ка девушки”, встречи с ветеранами ВОВ и тружениками тыла, “День Птиц”, “День Земли” и т.д.

Декабрь был посвящён подготовке к Новому году: дети младшего и среднего звена украшали кабинеты, фасад школы, готовили классные вечера и номера художественной самодеятельности для общего новогоднего представления. Новогодняя ёлка организовалась для учащихся 1-10 классов.

В феврале месяце прошел «Военно-патриотический месячник» в рамках которого прошли «Уроки мужества», конкурсы рисунков. Смотр строевой подготовки и песни, было организовано тимуровская помощь по очистке снега пожилым людям.

В марте провели праздник «8 марта», «Навруз».

С 1 апреля начался экологический двухмесячник , где ребята тоже ведут активную работу это: чистка территории, делали скворечники, идет посадка деревьев на территории школы и села.

21 апреля стартовала акция «Неделя Добрых дел» в рамках которой в школе начался операция «Красная гвоздика-знак Победы», где члены ученического самоуправления изготавливают различные нагрудные праздничные цветы для празднования 70-летия ВОВ. Идет работа по подготовке выступлению на 9 мая в ДК села.

В подготовке к школьных мероприятий активно принимают участие ребята из школьного самоуправления.

Один раз в месяц проходят заседания школьного самоуправления , активом. Также по плану проходят ученические собрания, протоколы записываются.

Также в течении учебного года активно участвовали в различных школьных, муниципальных, республиканских конкурсах и получили призовые места.

В течении I полугодия учащиеся нашей школы активно участвовали и стали победителями, призёрами многих районных конкурсов.

После каждого конкурса и мероприятия в понедельник на организационных линейках проходит награждение победителей и активных детей в различных конкурсах, мероприятиях разного уровня.

Педагог-организатор: /Асфандиярова Г.Н/

Директор школы: / Байрамов Х.Х./